

# 巴西国家队卡塔尔世界杯球衣开售

据新华社电 巴西男子足球国家队在今年卡塔尔世界杯上的新球衣8日起开始线上销售,巴西足协表示,这款新球衣的设计灵感来自美洲豹。

根据巴西足协官网发布的图片,主场款黄色队服上整体有豹纹暗纹,在球衣的领口和脖颈处有巴西国旗图案的设计,而客场款蓝色队服的袖口处是蓝绿相间的豹纹。

使用豹纹设计是因为在巴西中西部的潘塔纳尔湿地地区,栖息着全美洲数量最多的美洲豹。巴西足协称,这套队服名为“巴西之爪”,当地语言中可引申为“巴西意志”或“巴西血性”,体现了国家荣誉、青年文化和创新精神。

巴西足协在球衣发布的短片中说:“充满活力和大胆,2022版巴西队服致敬巴西人始终坚持的勇气与文



化,用源于美洲豹的血性和美,将巴西人民团结在一起。”

参加视频展示的巴西国家队成员理查利森说:“美洲豹也体现了巴西队的球风,既凶猛又具艺术性。穿着这件球衣将让我们的对手畏惧,我已经

迫不及待等着国家队召集我去参加世界杯。”

据悉,这款队服8日首发仅限于赞助商品牌的线上店,当天客场款蓝色队服就已经全部售罄,线下销售将从8月12日正式开始。

## 中国男排亚洲杯首战获胜



■8月8日,中国队球员俞元泰(右)在比赛中扣球。新华社发

《今生也是第一次》杀青

## 胡杏儿王子文唐艺昕: 三代女性勇敢拥抱压力



新快报讯 记者梁燕芬报道 都市情感剧《今生也是第一次》近日杀青,王子文、唐艺昕、胡杏儿出演三个不同年代的女性,在笑中有泪的时代家庭中展现女性的无数种可能。

《今生也是第一次》由擅长女性类题材的编剧张巍亲自操刀,之前她创作的《男女女貌》《杜拉拉升职记》《陆贞传奇》《梦华录》均取得不错的反响。这次的《今生也是第一次》聚焦的是三个时代的三位女性,在人生转折的重要阶段遇到压力和挑战,勇敢拥抱人生中的每一个“第一次”。

剧中胡杏儿饰演观念传统的戴思瑾,误以为丈夫出轨,在月子中展开婚姻保卫战,却发现丈夫的反常是因为生

意失败被追债,戴思瑾为了孩子原谅丈夫,为替夫还债“下海”加入创业大军,开启了人生新篇章。唐艺昕出演的陈兰青在产房里遭遇生死考验后,因育儿观念与上一代发生冲突碰撞,也因这种碰撞重新认识了亲子关系,最终一家人互相理解,共同抚育新生命,期待新未来。

此外,王子文饰演路远芳,在离婚后才发现自己怀孕,月子期间面对育子与事业的双重压力,一向独立的路远芳懂得了互相帮助的意义,也懂得了“家”的意思。

据悉,《今生也是第一次》的故事内容涉及不同的时代,不管是演员们的表演呈现,还是台词、剧情设定都趋于喜剧式的诙谐欢快。

情定女营养师

## 昔日“天体之王”孔卡再婚

新快报讯 记者高京报道 昨天,曾在广州恒大效力的外援孔卡在社交媒体上晒出自己与路易莎·拉娜领取结婚证的照片。这位昔日的“天体之王”如今将开启全新一段的婚姻之旅。

在社交媒体上孔卡写道:“这是神为我们准备的一刻,一个充满希望、和平与爱的未来,感谢大家的祝福。”

早在2011年,孔卡以1000万美元的身价加盟广州恒大,从此拉开了传奇生涯的序幕。作为一名身高仅为1.67米的左脚中场选手,孔卡个人技术全面,传球视野极为开阔,并拥有极佳的射术。在中超的舞台上,他好似大师一般存在。在恒大队效力期间,孔卡不光率队捧起中超和亚冠冠军奖杯,还为与球队一同征战了世俱杯的赛事,并为球迷们奉献了多个精彩的进球。阿根廷人精彩的表现,被球迷们尊称为“天体之王”。

2014年初,孔卡选择回巴西踢球。在天河体育场的主场谢幕战,孔卡将“无论我身在何方,你们都在我心里”的中文写在T恤上。一向不善言辞的他,用这样一种方式向球迷告别。那个场景,感动了无数人。

2015年,孔卡又回到中超踢球,只不过这一次他选择了上海上港。只是随着年龄的增加,孔卡的竞技状态也出现了下滑。

同样,中国球迷对于孔卡的第一任妻子葆拉非常熟悉,在中超踢球时,孔卡经常与葆拉公开露面,他们的两个孩子都是在中国出生。

2019年,孔卡宣布退役。也就是在一年之后,孔卡与葆拉感情破裂,最终选择离婚。据巴西媒体报道,身材发福的孔卡曾找到巴西运动康复与营养学领域的专家蒂格雷,寻求保持身材的办法。当时营养师路易莎就是蒂格雷的未婚妻。随后,蒂格雷与路易莎感情破裂,最终分道扬镳。在两人分手后不久,孔卡与路易莎走到了一起,双方在今年4月公开恋情。

## 《小马宝莉:新世代》萌到心都化了

新快报讯 记者聂青报道 全球知名IP“小马宝莉”的首部CG大电影《小马宝莉:新世代》自上映以来,以豆瓣7.4的高分成为暑期档评分最高的动画电影,还吸引了众多小观众在影院里听着音乐去冒险;而影片崇尚“友谊魔法”的主题、注重“自我表达”的观念,更是赢得了家长们的认可。

“小马宝莉”不仅拥有玩具和游戏产品,同名动画早就蜚声国际。这一次,小马们的冒险之旅升级了,更新奇、更有趣。《小马宝莉:新世代》讲述的故事并不复杂,陆马、独角兽和飞马三个族群断了彼此的联系,但为了修复关于友谊的魔法,恢复族群之间的团结,极富理想主义的陆马希悦带着小艺、琪琪、力力和英奇一起出发了,一路上他们载歌载舞,突破重重阻碍,最终

将小马利亚重新团结到了一起。

在这一群踏入全新冒险的小马中,陆马希悦表现出的个性除了勇敢,还有坚持自我。她不相信关于独角兽和飞马族群的传闻,坚持自己去寻找真相。希悦是坚定的理想主义者,独角兽小艺给人的感觉是个创造力十足的萌妹,也有十分“抓马”的一面。琪琪和力力则是一对相当闪耀的飞马姐妹,力力出场的炫酷飞翔、琪琪的个人独唱表演,都让人相当难忘。而自带吸粉体质的陆马英奇,则很好地诠释了助人为乐与责任感都是很具魅力的个性。

值得一提的是,在中文版的《小马宝莉:新世代》中,演员虞书欣为新登场的重磅主角“独角兽小艺”配音,这也是虞书欣首度为动画电影献声。

